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тання засобів фізичної культури і спорту позитивно впливають на стан фізи-
чного та психічного здоров’я студентської молоді.

ЗНАЧЕННЯ  ПРЕДМЕТУ  «ГРОШІ  ТА  КРЕДИТ»

НА  КАФЕДРІ  ОБЛІКУ  ТА  АУДИТУ

Немченко В.В

Гроші та кредит» тривалий час викладався на кафедрі обліку та аудиту.
Ця дисципліна була передана тоді, коли була утворена кафедра менеджменту
та фінансів. Лише у 2013 році дисципліна «Гроші та кредит» була повернута
на кафедру обліку та аудиту. Предмет «Гроші та кредит» генетично
пов’язаний з підготовкою фахівців з бухгалтерського обліку та аудиту, еко-
номістів, менеджерів, маркетологів.  В умовах конкуренції між учасниками
ринку успіху досягає той, хто володіє сучасними методами використання
грошей, кредиту, технологією банківської справи. Керівник підприємства,
бухгалтер, економіст, менеджер, маркетолог підприємства зобов’язані знати
становище не тільки на своєму підприємстві, але й у країні, що неможливо
без знань з предмету «Гроші та кредит». Наприклад, коливання валютного
курсу суперечливо впливає на діяльність підприємств. Якщо курс долара
зростає, стає вигідним експорт продукції і невигідним - імпорт.

Кожне підприємство пов’язане з банківською діяльністю. Банки за-
ймають важливе місце у кредитуванні. Сучасному фахівцю необхідно знати
особливості банківської системи України, функції спеціалізованих фінансо-
во-кредитних установ. Тому виникає гостра необхідність ввести новий курс
бухгалтерів, економістів та менеджерів –«Банківську справу».

Важливе значення для розвитку сучасної економіки України займає
ринок цінних паперів. Ось чому виникає потреба також викладання курсу
«Ринок цінних паперів» для бухгалтерів, економістів та менеджерів.

Банки та ринок цінних паперів є окремими розділами курсу «Гроші та
кредит», але годин на їх вивчення недостатньо, для цього необхідно виділен-
ня необхідної кількості годин.

Все це свідчить про те, що на основі курсу «Гроші та кредит»
з’являється необхідність введення нових дисциплін «Банківська справа» та
«Ринок цінних паперів». Оскільки випускники академії факультету економі-
ки, бізнесу та контролю працюють у банках і фондових біржах, то можливо у
майбутньому готувати фахівців з банківської справи  та ринку цінних папе-
рів. Ось чому роль і значення  курсу «Гроші та кредит» зростає і вимагає ви-
ділення для його вивчення більше годин.
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